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¿Cuál diría Usted que es la principal 
DEBILIDAD del Colegio?
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ITEM Porcentaje 

Respuestas

Infraestructura (gimnasio, patios,…) 49 = 35 %

Rotación de Profesores, Reemplazos 33 = 24 %

Estacionamientos, ingreso vehicular, accesos 14 = 10 %

Plan académico (poco exigente) 9 =  6,5 %

Poco deporte 5 =  3,6 %

Sanciones muy blandas (mayor rigor en CE) 5 =  3,6 %

Talleres Extraprogramáticos 4 =  3 %

Ausencia de PIE 4 = 3%
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¿Cuál diría Usted que es la principal 
FORTALEZAdel Colegio?

ITEM Porcentaje 

Respuestas

El espacio donde está ubicado, la naturaleza, 42 = 30 %

Ambiente familiar, Colegio pequeño 22 = 16 %

Deseo de superación, mejora constante 15 = 11  %

Calidad Académica 13 =  9,5%

Buena disposición, buenas relaciones 8 =  6 %

El respeto y el Orden que muestra 5 =  3,6 %

Cercanía con la Familia 5 =  3,6 %
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